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 صفحات 3 الامتحان فيإجابة لاحظ أن 
البحرين مملكة صفحات   

 والتعليم التربية وزارة

  المركزية إدارة الامتحانات / قسم الامتحانات
 م 7102/8102 للعام الدراسي   للتعليم الثانوي   نهاية الفصل الأولامتحان إجابة 

 

    توحيد المساراتالمسار:                    قضايا ومشكلات معاصرة المقرر:اسم 
 ة ونصفساع الزمن:                                        012أجا  :ررمز المقر 

======================================================================== 
 درجة( 52)                                     السؤال الأول:

 

 درجات( 3درجة لكل نقطة  52)               أولًا: أختر الإجابة الصحيحة من بين البدائل التالية:
 

 :فيض مياه الري في مناطق منبسطة هيالمشكلة الناتجة عن -1
  الغدق أو الاختناق-أ
 :تتميز بالصناعات عالية التقنية هيمرحلة التنمية الصناعية في الدول الصناعية الغربية التي -2
                                          المرحلة الرابعة )النضج(-ب
لى تراجع الإنتاج إدرجة التصحر التي تسبب فقدان التربة لآفاقها الغنية بالمواد العضوية مما يؤدي -3

 :تسمى %25بنسبة تزيد على 
    الشديد-ج

 

 :الأوزون( موجودة في الغلاف الجوي ضمن طبقة تسمىطبقة الأوزون )ثقب -4
                                         الستراتوسفير )الطبقة الوسطى(-د
 

 :عداجميعها من أسباب التصحر المرتبطة بالمياه -5
 التملح-ج
 
 

شارة خطأ ) (√ضع إشارة صح )ثانياً:   التالية: تالخاطئة للعبارا( أمام العبارة ×أمام العبارة الصحيحة وا 
 درجات لكل نقطة درجتين( 55)                                                                 

 (    √. )  ما يستعمله الانسان من مواد وآلات التلوث تدهور في الوسط الطبيعي ناتج عن-1
 (    ×. )  غير ملوثةالبحار شبة المغلقة تتجدد مياهها بسهولة وصنفت كبحار -2
 (    ×. )  المرحلة الأولى من مراحل تجربة الدول النفطية تسمى مرحلة تنويع الاقتصاد-3
 (   √. )  استعمال الكابلات الضوئية حالياً أكثر شيوعا من غيره في الاتصالات-4
 (   √. )  يتميز نظام الهطول في الأقاليم الجافة والمتوسطية بأمطار غزيرة وفجائية-5
 

 

 الإجابة النموذجية
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 درجة( 54)                                          السؤال الثاني:
 وضح ما يلي:

 درجات لكل نقطة درجتين يكتفى بأربع نقاط( 8)                  .وسائل انتشار التلوث-5
 البحرية.التيارات –الدورة العامة للمياه.                  –الرياح.                      -
 السلسة الغذائية.–الحركة التجارية والمواصلات.    –الطيور والحيوانات المهاجرة.    -
 درجات يكتفى بنقطتين( 4درجات لكل نقطة  8)         .مشاكل الدول النامية الاقتصادية-5
 تفاوت الإنتاجية بين القطاعات.-
 تفكك النسيج الاقتصادي وارتباطه بالخارج.-
 الثقافي.التغرب -

  .ي تعرقل التنمية الزراعية في الدول الناميةالتالعوامل -3
 درجات يكتفى بنقطتين( 4درجات لكل نقطة  8)                                            

 الاكتظاظ السكاني.-
 الفائض الزراعي لدى البلدان الصناعية.-
 الحروب وتردي الحياة السياسية.-

 

             درجة( 54)                                          السؤال الثالث: 
 علل ما يلي:أولًا:  
 درجات يكتفى بنقطتين( 4درجات لكل نقطة  8)       .تتفاقم مشكلة التصحر يوما بعد يوم-5
 التزايد السكاني المتسارع.-
 الضغط على الأراضي الزراعية.-
 سوء إدارة الموارد المائية.-

 

 .فف الكثافة السكانية العالية من التفاوت بين المناطق من حيث درجة إشغال المجال الجغرافيخت-5
 درجات يكتفى بنقطتين( 4درجات لكل نقطة  8)                                      

 الضغط على الموارد الزراعية.-
 الحاجة الملحة لاستثمار كل الأراضي الزراعية.-
 رفيات في كل المناطق.تنتشر المدن والح-
 درجات يكتفى بنقطتين( 4درجات لكل نقطة  8) انتشار تقنيات زراعية بسيطة وجديدة مهم جداً.-3

 

 قليلة الكلفة.-
 تتناسب مع ادراك المزارعين.-
 تحل مشاكل التدهور البيئي.-
 يخفف استعمال الطاقة الحيوانية في الفلاحة والجر / تعب الانسان في افريقيا.-
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 درجة( 52السؤال الرابع:                                                 )
 

 درجات لكل نقطة درجة( 8)    أولًا: صنف العبارات الآتية حسب مكانها المناسب من الجدول أدناه:
 مرحلة نمو قطاع الخدمات وتنشيط الأسواق الداخلية مرحلة سياسة استبدال المستوردات

 .تهدف الى تغطية حاجات السوق الداخلية -
 .بناء المصانع وتوسيع الزراعات وتحديثها -

 .تطوير شبكات الاتصال -
 .توسيع القطاع المصرفي ليغطي الاستثمار القطاعات كافة -

 مضاعفات الامطار الحامضية البيئية مضاعفات الاحتباس الحراري 
 .تزايد نشاط البكتيريا في العروض اللعليا -
انخفاض قدرة البحار والمحيطات على  -

 .امتصاص كمية كبيرة من ثاني أوكسيد الكربون 

 .كلس والرخاملتذيب صخور ا -
 .تعري الأشجار من اوراقها وتقضي على الغابة -

 

 درجة( 51)  .، ثم اجب عن الأسئلة التي تليه انطلاقاً منه وفي ضوء ما درستالتالياقرأ المستند  :ثانياً  
 

 )درجتان(                      لماذا المتوسط بحيرة ملوثة؟-1
موقعاً مختلفاً، ان نسبة التلوث الجرثومي والبكتريولوجي تزيد  151كشفت تحاليل مخبرية لمياه البحر الأبيض المتوسط، مأخوذة من 

 .عن الحد المسموح به صحياً  %55بنسبة 
 درجات لكل نقطة درجتين يكتفى بنقطتين( 4)       مصادر )أسباب( تلوث المتوسط.-5

 النفط المتسرب من الناقلات الصهريجية.-
 نفايات المدن الساحلية.-
 المبيدات الكيميائية.-

 درجات لكل نقطة درجتين يكتفى بنقطتين( 4)                      آثار تلوث المتوسط.-3
 تزايد التلوث.-
 تراجع قيمة الشواطئ )السياحية اكثرها(.-
 انخفاض كمية الأسماك المستخرجة.-

 نقاط( 3درجات لكل نقطة درجتين يكتفى  6)    اذكر ثلاث من مصادر تلوث المياه البحرية.-4
 نفايات المصانع.–مياه الصرف الصحي.        –الينابيع البحرية.      –الأنهار الملوثة.     -
 مياه تبريد المفاعلات النووية.–مياه تبريد محطات تحلية المياه.     –النفايات المنزلية الصلبة.    -
 الحروب.–حوادث ناقلات النفط.   –نفايات البواخر.   –الزيوت والمياه الملوثة.     -
 اطرح حلا لمشكلة تلوث مياه البحر المتوسط.-5

 (اتدرج 3)         أي طرح أو حل موضوعي مرتبط بطبيعة المشكلة.
 

 
 الاجابةانتهت 


